
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

9 9 5 10

はい いいえ 無回答

30 3 0

令和4年度 　利用者アンケート結果（南志津学童）33名（在籍数53名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

91%

9%

はい

いいえ

無回答

27%

27%15%

31%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和4.11.11現在

回答率 62％

≪はいの理由≫

・たまに嫌がるときもあるが概ね嫌がらずに行っている。当番

が少し苦手なようだ。

・子どもの気持ちを考え耳を傾けて下さるので、自分の居場所

がちゃんとある。

・友達と遊べる為。（２）

・同じクラスの学童利用の友達や学童の先生が、優しく親しい

為。

・他学年のお友達と色々な遊びができるので楽しいようだ。

・学童の日を楽しみにしている。（２）

・学校より楽しいと言っている。

・仲の良い友達がいるから。

・家にいるより、友達がいる方が楽しい。

・外遊びができるから。

・友達と先生と会って遊ぶのが楽しいから。

≪いいえの理由≫

・遊ぶ友達がいない。家に帰って外で遊びたい。
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はい いいえ どちらとも言えない 無回答

32 0 1 0

４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

33 0 0 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 0 9 0

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

97%

3%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

73%

27%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

100%
はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答
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６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

7 25 1

① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

19 14 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

14 10 9 0

② 今後、利用しようと思われますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

58%

42%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

43%

30%

27%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答

21%

76%

3%

はい

いいえ

無回答
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ある ない 無回答

15 18 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

0 14 2 17

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

45%
55%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

42%

6%

52%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答
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ある　 ない 無回答

9 24 0

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

【うれしいご意見】

・こどもに寄り添って、楽しみながら指導もして下さっている。

・優しくしていただいている。

・迎えに行くと先生方が気持ちよくあいさつして下さる。

・とても良くしてくださり、子どもも懐いている。

・宿題も見てくれ、お話もよく聞いてくれる。

・色々と対応してくれてありがたいと思っている。

・皆さん、優しく明るい対応をしてくれている。

・いつもご迷惑をおかけしてすいません。今後もよろしくお願いします。

・子どもは好きだと言っている。

・とても良くしてくれていて、その日の様子を教えてくれて、子どもの事がよくわかって本当に感謝している。

・必ず毎日声掛けをしてくれる。時には子どもの相談を真剣に聞いてもらっている。

・明るい先生方が多く、安心して子どもを預けられる。お世話になりありがとうございます。今は子どもが弁当を希望す

るので頼んでないが、仕事で忙しい親にとっては給食は助かります。

・職員の皆さんが良い方ばかりで、安心して預けられる。子どもも学童が気に入っていて、親が休みの土曜日も学童に

行きたいと言っている。

・いつも明るく優しい先生方のおかげで、子どもも楽しく学童に通っていてありがたいと思っている。

・いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

【改善へのご意見】

・子どもは、そっとしておいてほしい時もある。人によって態度が異なる場合があるらしい。

・長期休みの利用など、申請の手間を簡単にしてもらえると助かる。（年に何度も職場に就労証明をもらうのが、悪い

気がする。）

・おやつの時間を早めてほしい。

・入退出メールの確認。お休みや利用の変更を電話以外で出来るようにして欲しい。（小学校のようなアプリなど。）

・給食（長期休みの）が美味しくない。

・18：00以降のトイレにいけないと子どもが言っている。家に帰るまで我慢していることが少からずあるので、掃除のタ

イミングもあるとは思うが、自由に行けるようにしていただきたい。（子どもが気を遣っている可能性もありますがそれを

感じさせるのもいかがなものかと思う。）

・高学年になるにつれて、毎日ではなく、週２日の利用となる。日割り計算での利用ができるとありがたい。

27%

73%

ある

ない

無回答
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